

Сводка

Выполнение плана хлебопашков государству колхозов Кемеровского района на 25 августа.

Table with columns: КОЛХОЗЫ, Считано центнер, Прог. к годов. плану, КОЛХОЗЫ, Считано центнер, Прог. к годовому плану. Includes sections like 'Успешно выполняют обязательства перед государством', 'Удовлетворительно выполняют обязательства перед государством', 'Неудовлетворительно выполняют', and 'Крайне неудовлетворительно выполняют'.

Кемеровский рудник позорно отстает во Всекузбасском соревновании шахт

На Центральной шахте плохо организован труд

На столе в кабинете главного инженера Центральной шахты тов. Андреева лежит большая книга учета выполнения плана уголедобычи. В одной из граф этой книги цифра — минус 39 тысяч.

Недавно прошел слет ударников рудника, который со всей прямотой вскрыл причины плохой работы и четко определил путь работы шахты. Слет ударников отметил, что очень слабо развернута борьба за переходящий мандат.

Центральная шахта имеет все возможности и условия работать хорошо и во Всекузбасском соревновании занять одно из первых мест.



Тов. СЫРЧИН — забойщик 5 района Центральной шахты — кандидат на получение переходящего мандата.

ВПЕРЕДИ — КИСЕЛЕВСКИЙ РУДНИК

Постановление жюри Всекузбасского соревнования

1. В результате работы за июль как по качественным, так и по количественным показателям первое место во Всекузбасском соревновании сохранил за собой Киселевский рудник.

Итоговые показатели работы Киселевского рудника следующие: общая добыча — 113 проц. плана, механизированная — 138 проц., проги производительности труда рабочих — 112 проц., себестоимость — 84,7 проц.

2. Позорно отстающими рудниками являются попрежнему: Ленинский (управляющий рудником тов. Кротов), председатели рудника тов. Бальчунас, Кемеровский (управляющий рудником т. Черных).

Показатели итогов работы этих рудников, по вине которых срывается выполнение плана уголедобычи по всему Кузбассу, следующие: Ленинский — план общей добычи выполнен на 87 проц., механизированной — 89 проц., Кемерово — план общей добычи — 83 проц., механизированной — 84 проц., Анжерский — план общей добычи 92 проц., механизированной — 81 проц.

Жюри считает необходимым также отметить, что индикатор Всекузбасского соревнования — Прокопьевский рудник (управляющий рудник т. Осипников, председатель рудника т. Гречиха) еще ни разу не занял первого места.

Председатель жюри Карасев. Секретарь Храмов.

Своевременно подготавливать забой

У второго района Центральной шахты все условия, все возможности для досрочного выполнения годового плана. Но имеются два обстоятельства, которые могут затормозить и даже сорвать работу района.

Вот 6 бригада, она больше бездельничает, чем работает на добыче угля. Почему? Потому, что нет козьянского глаза в районе, потому что нет подготовленных забоев.

УКЛОН № 3 К ЗИМЕ НЕ ГОТОВ

Центральная шахта является крупнейшей шахтой. Хозяйство ее занимает огромную территорию. Сваяя поперечные с забоями осуществляется преимущественно на главном поле.

Обманывают друг друга

В течение нескольких месяцев пятый район Центральной шахты не выполнял план уголедобычи. Руководители района пытаются отыскать множество объективных причин, что бы застраховать себя и снять ответственность за плохую работу.

на долу смену. Виноваты не только те десятичники, которые во время сдачи забоев закупаются обманом, но и виновны и тов. Суворов, который передачу принимает со слов, а не проверяет состояние забоев и механизмов на месте.

Работа предприятия за 25 августа РУДНИК

Table with columns: Районы, Выдана тонн, Процент вып. Includes data for 1-й, 2-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й районы and totals for Central Mine, Anzher Mine, and overall.

Мешавкин не оправдал доверия комсомольской организации

Товарищ Косарев на XI пленуме ЦК ВЛКСМ в своем докладе указал, что комсомол должен заняться своей основной функцией, своей главной задачей — коммунистического воспитания молодежи и детей и организации детей вокруг себя.

в этой бригаде все комсомольцы: Берендигин, Смолинков, Пономарев, они несколько дней не выходили на работу.

с работы секретаря комитета Мешавкина и постановили просить партком привлечь его к партийной ответственности.

Решение общего собрания комсомольской организации Азотострой.

Заслушав доклад о состоянии работы комсомольской организации в разрезе выполнения решений XI пленума ЦК комсомола, собрание отмечает, что секретарь комитета тов. Мешавкин проявил недопустимую легкомысленность в отношении политической важности решений пленума и безответственно несет к перестройке работы комсомольской организации, на основе этих решений.

Президиум собрания.



Кемерово соревнуется с Прокопьевском по благоустройству городов. На снимке: новая улица в районе строительства азотно-тукового комбината.

ОТКРЫТО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ КЕМЕРОВО-БАРЗАСС

25 августа закончена укладка последних рельсов на тупике лесобазы Кемеровокомбинатострой в Барзассе. Выезден первый поезд круглогодичного сообщения Кемерово—Барзасс имеет огромное значение по обеспечению производства и строительства Кемеровокомбинатострой сырьем (сапропелитом) и материалами (лес).

Кроме того будет облегчено проведение на Барзассе горных и разведочных работ, в том числе и глубокие бурение на нефть.

ОКОНЧАНИЕ ДОКЛАДА ТОВ. ЛЯШЕНКО

Партийные и советские организации Томска, как отметил Крайком, не развернули решительной борьбы против имеющей хождение обывательской, по сути дела—антисоветской «теории» о том, что Томск, якобы, —«умирающий город». Безрукие рабники в горсовете и в его отделах превратили эту «теорию» в широкую для прикрытия собственной лени и бездеятельности.

Томск—город не только не умирающий, а растущий, как и все города нашего Союза. Он и сейчас растет, но, к сожалению, растет медленнее, чем требуется, медленнее, чем растут другие советские города. Задача партийной организации и горсовета заключается в том, чтобы Томск имеющий богатейшие перспективы—культурные и хозяйственные, полностью овладел бы этими перспективами. Отбросив косность и прожектерство, по-деловому разрешая боевые вопросы, надо поднять работу по благоустройству Томска, по удовлетворению нужд трудящегося населения, поднять Томск в области работы вузов и промышленности на ту высоту, которой заслуживает Томск, как крупнейший научный центр края.

Как можно говорить о том, что Томск «умирающий» город, когда в Томске мы имеем сейчас такое огромное число крупных учебных заведений: университет с 4-мя факультетами, 7 институтов, 4 рабфака, 15 техникумов и т. д. Разве в прошлом Томск имел такую густую сеть учебных заведений? Никогда раньше Томск этого не имел! Но все это налагает большие обязанности на томские организации, в том числе и на горсовет. К сожалению, горсовет неспроста остался от этих требований.

В папках постановлений горсовета есть решение о наложении штрафов на хозяйственных работников вузов, да принято еще одно постановление о переходе вузов на лучший уровень, —и это, пожалуй, все что мог горсовет сказать по вузовским делам за 6 месяцев! Вузовская сводка была создана только накануне окончания учебного года и десяти пор ничем себя не проявила.

Плану горсовета должен помочь своему прежнему быстро и коренным образом перестроиться. Задача заключается в том, чтобы поднять на совершенно другой уровень —этот выдающийся участок работы горсовета. А обязанность горкома—вплотную встать за руководство вузами, особенно за идейно-политическую их жизнь и воспитательную работу в вузовских парторганизациях, и добиться того, чтобы Томск, имеющий все объективные для этого условия, действительно образцово организовал работу своих вузов.

Крайком поставил перед активом томской парторганизации и перед всей томской парторганизацией в упор вопрос о развертывании самокритики.

Нет другого способа выправить положение, нет других средств устранить глубокие недостатки, которые оказались в работе горкома и др. городских организаций, кроме

настойчивого повышения активности каждого члена партии. А какой метод, пользуясь которым можно достигнуть этой высокой активности в работе? Метод один —метод большевистской самокритики. Слабость самокритики в томской парторганизации является выражением ошибочных методов в работе горкома по руководству партийной организацией, выражением известного отрыва горкома от первичных парторганизаций. Здесь большевистская самокритика подменялась хитлерианской самокритикой, аллюзийной и подталкиваемой местным руководством, подталкиванием, которое доходило иногда до подталкивания. Подталкивание зачастую является проявлением тупости и мирному бытовому бытию. Довольно большая часть этой обывательской тупости в мирном бытии имеется, например, у тов. Наржного—председателя горплана. В этих условиях надо разрабатывать со всей серьезностью. Надо полагать, что в области критики ожидала бы своей живой силой работу на всех участках, способствовала бы устранению недостатков и помогла бы выполнению тех огромных задач, которые перед нами поставлены. Надо, чтобы на основе решения бюро Крайкома, о котором я вам здесь докладывал и которое на днях будет опубликовано в газете «Братское знамя», была бы развернута смелая и творческая большевистская самокритика.

В своем решении Крайком дал горкому и всей томской парторганизации большевистскую программу действий. Эта большевистская программа действий разработана под личным руководством тов. Эйха. И если большевики Томска горячо, со всей энергией, со всей настойчивостью, возмущаясь за ее осуществление, —они в кратчайший срок коренным образом исправят дело.

Томская парторганизация имеет яркую, блестящую страничку в своем прошлом. Сейчас вышло так, что у нас этих образцов нет, а ошибки допущены городскими организациями много. Нужно сейчас усилить всей парторганизацией добиться того, что бы в кратчайший срок исправить ошибки и ликвидировать являющиеся недостатки в работе. От того, насколько томские большевики окажут себя боеспособными перед лицом возросших задач, стоящих перед парторганизацией, от этого зависит весь успех дела.

Всесоюзная коммунистическая партия большевиков, —это сум, честь и совесть нашей эпохи.—Так говорил Ленин.

«В шире нет и не было такой могучей и авторитетной партии, как наша коммунистическая партия».—Так говорил тов. Сталин.

Такова наша партия. Решительным усилием своей организационной и воспитательной партийной работы томская парторганизация должна всю свою работу подтянуть на уровень требований нашей партии—великой, могучей партии Ленина—Сталина. (Бурные аплодисменты).

ИТОГИ КОЛЬЦЕВОЙ ЭСТАФЕТЫ

Двадцать четвертого августа рудником угольщиков была проведена кольцевая эстафета имени Международного Юношеского Дня.

В эстафете приняли участие команды: Центральной шахты, поверхностных шахт и углеперегоного завода.

Первенство досталось команде физкультурников Центральной шахты.

В составе команды:—Краснояр. Екимов, Аманьев, Иванцов, Черепанов, Саяченко, Кирилленко, Воронов И., Воронова М., Зеленецкий, Кадочников, Шовликов, Евстафьева.

Особо отметить следует пловца Балашова, гребцов Вороновых и велосипедиста Саяченко, прекрасно прошедших свои этапы.

Команда углеперегоного завода, незакончившая дистанцию и команда поверхностных цехов, нарушившая ряд условий эстафеты, хотя и пришедшая к финишу первой, поделали между собой второе и третье место.

Нельзя не отметить значительных организационных промахов; допущенных руководителями бюро ФК угольщиков. Так команда шахты «Пионер» не участвовала лишь из-за того, что официальный представитель т. Романов не обеспечил своевременной явки команды на старт.

Эстафета привлекла много рабочей молодежи на этапы и к финишу на стадион.

Вместе с тем эстафета выявила силы для участия в большой комбинированной эстафете, которой горсовет ФК намерен открыть физкультурный молодежный праздник 30 августа.

КЕМЕРОВСКИЙ ДЕНЬ

ЗАПСИБТОРГ ОТКРЫВАЕТ ДВА КУЛЬТУРНЫХ МОЛОЧНЫХ МАГАЗИНА

На Советской улице, недалеко от мостика, где раньше помещался магазин № 6 (хлебный), открыт новый молочный магазин. В магазине, кроме молочных продуктов, будут продаваться горячие пирожки. Магазин заново переоборудован. В нем будут поставлены столики для закуской.

Второй такой же магазин будет в помещении кожсоюззавода, за вторым переездом.

ШЛЮЗОВАНИЕ РЕКИ ТОМИ

В Кемерово прибыл представитель т. Лукин от Ленинградского гидропроекта для изучения вопроса разработки проекта о постройке плотин и шлюзования реки Томи, с целью сделать ее рекой судоходной.

КИНО-ТЕАТР (САД) 27 августа

Художественный фильм „Королевские матросы“ Картина иллюстрирует музыкальное трио. Начало сеансов с 8—10 часов. Касса с 6 часов.

КИНО-ТЕАТР (Дворец труда) 27 августа

Сегодня закрытие звукового кино. Последний день художественно-звуковой фильм „ГИБЕЛЬ СЕНСАЦИИ“ Начало сеансов с 6-8-10 час. Касса с 4 часов. Принимаются коллективные заявки.

Лживые увертки германских властей

ЛОНДОН, 24 августа (ТАСС). В статье о судьбе т. Тельмана «Ньюс Кроникль» заявляет: «зловещими фактами в деле т. Тельмана является не только его длительное пребывание в тюрьме без суда, но и лживые увертки, к которым прибегают германские власти, чтобы оправдать себя».

Избиение коммунистической демонстрации

ВАРШАВА, 25 августа (ТАСС). Газеты сообщают, что вчера состоялась коммунистическая демонстрация. Участвовало около двухсот человек. Полицейские открыли стрельбу по толпе. Ранены: одна женщина и ее ребенок. Один полицейский ранен камнями.

Гнусная антисоветская кампания в Германии

БЕРЛИН, 22 августа (ТАСС). В связи с закрытием конгресса Коминтерна, в печати поднята новая антисоветская кампания. Изощряясь в намышлениях, газеты не брезгают самыми нечеловеческими клеветническими выпадами против СССР. Воскрешаются слухи о «голоде» в СССР, при чем «Фельшпигер Беобахтер» договаривается до утверждения, что все население Башкирии будто-бы вымерло от голода. Вновь пускаются в оборот легенды о советском демпинге.

На международном конгрессе по уголовному праву

ЛОНДОН, 25 августа (ТАСС). Делегаты семи стран, включая Англию, участвующие на проходящем в Берлине международном съезде по вопросам уголовного права, обратились в германское министерство юстиции с письмом, в котором требуют отмены смертного приговора германским коммунистам.

Гибель огромного германского гидросамолета Балтийском море

ВЕНА, 23 августа (ТАСС). По сообщению из Берлина, огромный германский военный гидробиблин, совершавший в Балтийском море учебный полет, не вернулся к месту стоянки. Поиск безрезультатен, в море найдены несколько трупов команды. Полагают, что гидробиблин упал в море и затонул. Германская печать хранит об этом молчание.

События в Албании

ВЕНА, 24 августа (ТАСС). По последним сообщениям восстание в Южной Албании еще окончательно не подавлено. Во всей стране объявлено военное положение. Пограничные воинские части отозваны во внутрь страны, что по мнению

Разговоры о запрете поставки оружия

ВАШИНГТОН, 24 августа (ТАСС). Палата представителей утвердила компромиссный законопроект о нейтралитете, предоставляющем президенту право запрещать поставку оружия всем воюющим странам. Законопроект будет иметь силу закона до 25 февраля 1936 года.

ПОПРАВКА

В отчете о пленуме горсовета («Кузбасс» от 24 августа), на третьей странице, в конце четвертого абзаца указана на неправильная цифра. Написано: «в прошлом году посева индивиду-

Итало-абиссинский конфликт

Строятся военные госпитали и больницы

ЛОНДОН, 24 августа (ТАСС). По сообщению из Эритрии эвакуировано восемь тысяч итальянских солдат, которые направлены на остров Родос (итальянская колония) в Эгейском море. Там скопилось столько больших солдат, что специально строятся новые госпитали. Дома греческого населения временно превращаются в больницы.

Предписания инструкторам абиссинской армии

ЛОНДОН, 24 августа (ТАСС). Шведские и бельгийские офицеры, служащие инструкторами в абиссинской армии, получили от своих правительств предписание подать в отставку и возвратиться на родину.

Митинг против войны запрещен

ВЕНА, 24 августа (ТАСС). Швейцарское правительство запретило предпологающийся в связи с итало-абиссинским конфликтом митинг протеста против подготовки войны.

Боятся восстания племени

ЛОНДОН, 25 августа (ТАСС). Испанское правительство опасается за восстание племени в Марокко, в случае итало-абиссинской войны. Военное министерство усиливает гарнизоны в районе Гибралтара, заготовляет большие запасы военных материалов для отправки в Испанское Марокко.

Протест против нападения на Абиссинию

ПАРИЖ, 24 августа (ТАСС). «Юманите» публикует сообщение международного комитета защиты абиссинского народа о созыве в Париже 3 сентября международной конференции протеста против итальянского нападения на Абиссинию.

А боевые суда все-таки идут

ПАРИЖ, 25 августа (ТАСС). Сообщают, что два английских линкора «Авенгос» и некоторые другие суда отправятся в Александрию и Египет. Ряд других боевых кораблей направлены в порт Сиди-Султ и Хайфу. Корабли идут с большим запасом провiantа, некоторые располагают запасами мины на восемь месяцев.

Вашингтон, 24 августа (ТАСС). Сенат одобрил принятие палатой представителей резолюции о нейтралитете, предусматривающую запрещение вывоза оружия во все воюющие страны. В принятой резолюции отмечалось, что резолюция не препятствует вовлечению США в конфликты между иностранными государствами и не связывает руки президенту.

Извещение

27 августа, в 10 часов утра, в горком ВКП(б) созывается совещание всех секретарей парткомов и партгоров первичных партийных организаций, по вопросу проработки постановления ЦК ВКП(б) о ходе проверки партдокументов.

Явка для секретарей парткомов и партгоров обязательна. Секретарь ГК ВКП(б) Янушин.

Зам. редактора И. БРАСЛАВЕЦ.

КЕМЕРОВСКИЙ КОКСИМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ объявляет осенний набор студентов по специальности:

- 1. Техник-технолог по переработке твердого топлива.
2. Техник-механик по монтажу.
3. Азот (основная химия).

Аналитики: 1. Техник-химик-аналитик органических и неорганических веществ.

В техникум принимаются лица, не имеющие избирательных прав и не находящиеся на иждивении родителей.

Примуществом правом при приеме пользуются: рабочие и их дети, и лица, привнесенные к категории рабочих, колхозники и их дети. Безусловно зачисляются ударники, выдержавшие испытания. Все поступающие подвергаются приемным испытаниям в объеме программы семилетия; по математике, физике, русскому языку и литературе, химии и истории.

Все поступающие должны представить документы:

- 1. Заверенную заявление-анкету.
2. Документы о социальном происхождении и положении.
3. Документы о рождении.
4. Документы об образовании.
5. Две фотографии.

По всем вопросам приема обращаться: Гор. Кемерово, Зап. Сиб. край, Исполкомская улица, здание химтехникума, комната № 7 и 8 тел. № 1-04 Дирекция

На станции Кемерово (на товарном дворе прола) есть квашеная капуста в два вербовника рабыли бочках, годная в пищу для работы в г. Кемерово, 54 тонны, по цене от 10 с предлогом, обращаться по 20 коп. за килограмм, правый берег, Кемерудорога свободная госучастия, продажная и частным лицам, ст. Кемерово.

Мехзавод „Кузбассуголь“ объявляет последний срок приема на курсы котельщиков и кузнецов для грамотных рабочих 5 сентября с/г. Там же требуются, электрослесари, чернорабочие ст. Кемерово.

Ушел борозон 5 месяцев не кастрированный, масти белой. Знающих сообщить за вознаграждение. Крестьянская улица № 25-а. Дюнову.

Продается дом 12х12, шуба новая, крытая шелк, плюшем, на белом меху, у ул. Макс. Горького № 21. Дирекция.